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手を引かれて式場に入場する新１年生

　新年度を迎えた４月上旬、幼稚園や小学校などで入園
式や入学式が行われました。
　式典は、教育委員会の告示や新入生の指名点呼、担任
の先生の紹介などがありました。
　入園・入学生数は次のとおりです。
●幼稚園　○南 幼 稚 園 40人　○東 幼 稚 園 49人
●かやの保育所　23人
●アザレア幼児園　80人
●小学校　○第一小学校 94人　○第二小学校 122人
　　　　　○第三小学校 59人
●中学校　○須恵中学校 177 人　○東 中 学 校 68人

入園・入学式

　平成 21年度須恵町消防団入退団式が、３月 29（日）
に健康広場で行われました。
　今年度は、豊田幹也団長以下９人の分団長が退団さ
れました。そして、長澤慎二団長と安河内正幸副団長、
13人の新入団員が誕生しました（敬称略・順不同・（　）
内は分団名）。
●退　団　・団長　豊田幹也　・分団長　○三角隆之（旅
　石）○山口明光（上須恵）○長澤祥英（本部）○岡崎
　輝彦（佐谷）○安高敏行（新原）○實崎善友（甲植木）
　○今泉和則（須恵）○安河内高利（飛越）○水摩忠弘
　（乙植木）
●新入団員　○上野淳（本部）○寺尾希望（上須恵）○
　諏訪田憲（須恵）○御手洗英（甲植木）○今泉純（甲

豊田団長勇退
　冬季わかば杯大会（粕屋郡バドミントン協会主催）が、
２月 15日（日）に古賀市のクロスパル古賀で行われま
した。
　この大会に、須恵 Jr. バドミントンクラブ（梅津正博・
藤川和明コーチ）が出場して、シングル男子低学年の部
で藤川敬くん（小３）が、同高学年の部で井上大輔くん（小
５）が、見事優勝しました。また、同クラブはこの他にも、
次のとおりの好成績を収めました（○は順位・敬称略）。
　大会は、粕屋郡内から約 80人が参加して行われまし
た。
・ダブルス男子低学年　　①松本　改・藤川　敬
・ダブルス女子低学年　　②井上未鈴・山本一葉

須恵 jr. バドミントンクラブ
大活躍！

好成績を収めた子どもたち
兄弟消防団員表彰を受ける団員

　植木）○稲永圭祐（乙植木）○岸原裕一（乙植木）○
　三角拓哉（旅石）○下田繕史（旅石）○江藤健太（飛越）
　○白石誠也（飛越）○近藤祐紀（新生）○湯下聡（新原）

多くの人が訪れたご開帳

　佐谷建正寺の「木造十一面観音立像」の１年に 1度

のご開帳が、４月５日（日）に行われました。

　この像は、平安時代後期に伝教大師によって彫られた

と伝えられ、県指定文化財（彫刻１号）に指定されてい

ます。

　この日は、おだやかな天候に恵まれました。見事に咲

いたしだれ桜の下で、地元の人たちによる食事の接待や、

子ども会による奉納相撲などが行われ、多くの人でにぎ

わっていました。

十一面観音ご開帳

協力して作業を行う補導員

　粕屋警察署少年補導員（平野一幸支部長）が、２月
22日（日）に粕屋警察署（久松地域課長以下８人）と
合同で、町内の違反広告物の撤去と不良環境浄化作業を
行いました。
　屋外広告物のガードレールや信号機などの公共施設へ
の設置は、福岡県の屋外広告物条例などにより禁止され
ています。しかし、現実にはこれが遵守されておらず、
違反広告物が氾濫しているのが実態となっています。こ
のようなことから、同補導員や町、須恵町青少年指導員
では、年間を通じてこの撤去作業に取り組んでいます。
作業に参加した補導員さんは、手際よく立看板やはり紙
の撤去などを行いました。
　平野支部長は「町の美化のため、この作業は毎月最終
日曜日に行なっています。」と話されていました。

粕屋署補導員が
違反広告物の撤去作業

表彰された園児たちと作品

　第 18回世界子ども愛樹祭コンクール（NPO世界子ど
も愛樹祭コンクール・コスモネット主催、矢部村共催）
の最終結果がこのほど発表され、東幼稚園（豊永久美子
園長）のちょうちょグループが、絵画の部で毎日新聞社
賞を受賞しました。
　このコンクールは、地球規模で自然環境が破壊される
中で、日ごろから親しんでいる樹木や森林を通じて、豊
かな人間性を育むことなどを目的に行われているもので
す。毎年、国内をはじめ、アメリカやイギリス、中国な
ど国内外からの応募があります。そして、今回は同部に
1711 通の応募がありました。
　この表彰式が、３月 29日（日）に同村の多目的ホールで
行われ、同グループには賞状と記念品が贈られました。

東幼稚園園児たちが
毎日新聞社賞を受賞

・シングルス男子低学年　②米重佑貴
・シングルス女子高学年　②松本悠花


